Sex Based Rights

Now we are going to make some statements on the issue of sex-based rights and how they may
be affected by changes in legal records of physical sex. Please indicate which response most
accurately represents your views:

Georgia Sample Size: 600

Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Male sex offenders or domestic abusers should be
allowed to serve their sentences in women’s prisons.

Female-only homeless or domestic violence shelters
should be banned by law.

Female-only spas and intimate care services should be
banned by law

Female-only athletics competitions for women and girls
should be banned by law.

School staff and teachers should be required to use the
opposite sex names and pronouns children may choose,...

I would be pleased to have a child in my extended
family identify as the opposite sex and be sterili...
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R1 Female-only
changing and
group shower
accommodations
should be
banned by law.

R2 Male sex
offenders or
domestic abusers
should be
allowed to serve
their sentences
in women'’s
prisons.

R3 Female-only
homeless or
domestic
violence shelters
should be
banned by law.

R4 Female-only
spas and
intimate care
services should
be banned by law

R5 Female-only
athletics
competitions for
women and girls
should be
banned by law.

R6 School staff
and teachers
should be
required to use
the opposite sex
names and
pronouns
children may
choose, without
informing
parents.

R7 | would be
pleased to have a
child in my
extended family
identify as the
opposite sex and
be sterilized as a
minor.
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Georgia Sample Size: 600 (Continued)
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Opinion
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North Carolina Sample Size: 600

Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Male sex offenders or domestic abusers should be
allowed to serve their sentences in women'’s prisons.

Female-only homeless or domestic violence shelters
should be banned by law.

Female-only spas and intimate care services should be
banned by law

Female-only athletics competitions for women and girls
should be banned by law.

School staff and teachers should be required to use the
opposite sex names and pronouns children may choose,...

| would be pleased to have a child in my extended
family identify as the opposite sex and be sterili...
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R1 Female-only
changing and
group shower
accommodations
should be
banned by law.

R2 Male sex
offenders or
domestic abusers
should be
allowed to serve
their sentences
in women'’s
prisons.

R3 Female-only
homeless or
domestic
violence shelters
should be
banned by law.

R4 Female-only
spas and
intimate care
services should
be banned by law

R5 Female-only
athletics
competitions for
women and girls
should be
banned by law.

R6 School staff
and teachers
should be
required to use
the opposite sex
names and
pronouns
children may
choose, without
informing
parents.

R7 | would be
pleased to have a
child in my
extended family
identify as the
opposite sex and
be sterilized as a
minor.

Strongly Agree

15.5%
93

Strongly Agree

8.3%
50
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51
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50

8.5%

10.8%
65

8.3%
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North Carolina Sample Size: 600 (Continued)
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Virginia (Sample Size: 500)

Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Male sex offenders or domestic abusers should be
allowed to serve their sentences in women’s prisons.

Female-only homeless or domestic violence shelters
should be banned by law.

Female-only spas and intimate care services should be
banned by law

Female-only athletics competitions for women and girls
should be banned by law.

School staff and teachers should be required to use the
opposite sex names and pronouns children may choose,...

I would be pleased to have a child in my extended
family identify as the opposite sex and be sterili...
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R1 Female-only
changing and
group shower
accommodations
should be
banned by law.

R2 Male sex
offenders or
domestic abusers
should be
allowed to serve
their sentences
in women’s
prisons.

R3 Female-only
homeless or
domestic
violence shelters
should be
banned by law.

R4 Female-only
spas and
intimate care
services should
be banned by law

R5 Female-only
athletics
competitions for
women and girls
should be
banned by law.

R6 School staff
and teachers
should be
required to use
the opposite sex
names and
pronouns
children may
choose, without
informing
parents.

R7 | would be
pleased to have a
child in my
extended family
identify as the
opposite sex and
be sterilized as a
minor.
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Virginia Sample Size: 500 (Continued)
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